Otázky : 
Trestní právo: 
1. Trestní právo hmotné stanoví: a) postup trestních orgánů 
                                                         b) co je trestným činem
2.    Do trestného činu nepatří: 
a) přečin 
b) sankce 
c) zločin 
     3. Pokud pachatel vystřelí z pistole s úmyslem zabít, jedná se o úmysl: 
a) přímý 
b) nepřímý 
4. Sankcí za přestupky není: 
a) pokuta 
b)odnětí svobody 
c)napomenutí 
d) zákaz činnosti 
5. Pokud dá zdravotní sestra pacientovi omylem špatný lék, který mu poškodí zdraví, jedná se o nedbalost: 
a) nevědomou 
b) vědomou 
6. Mezi okolnosti, které vylučují protiprávnost nepatří: 
a) nutná obrana 
b) ochrana majetku 
c) oprávněné použití zbraně 
d) svolení poškozeného 
e) přípustné riziko 

7. Trest stanoví 
a) soud 
b) advokát
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